

Новые исполнители

17 марта в балете А. Глазунова «Раймонда» в главной партии впервые выступила заслуженная артистка России Мария Былова.

М. Былова исполняет почти все ведущие партии балетного репертуара театра. Среди них — Одетта-Одиллия в «Лебедином озере», Мехмед-бану в «Легенде о любви», Эгина в «Спартаке», Люська в «Золотом веке», Анастасия в «Иване Грозном» и другие.

М. Былова занимается в классе педагога Р. Карельской, с нею же готовила партию Раймонды.

На снимке: М. Былова — Раймонда.



Фото

А. Бражникова.